

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999 订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月7日 星期一 编辑 董亚飞 校对 晓梅 版式 王艳



具有30余年光辉历史和良好社会口碑的河南·禹氏齿科，始终以“关爱少年儿童口腔健康”为己任，继年初在我市20多所小学成功开展大型免费口腔义诊活动后，现郑重向我市广大少年儿童发出“健牙美齿”动员令，内容如下：
一、宗旨：健牙美齿—献给孩子们的爱心！
二、内容：凡我市18周岁以下的少年儿童，均可享受正畸7.5折特惠。另设“美齿

河南·禹氏齿科 掀起少年儿童牙齿矫正热潮 健牙·美齿 总动员 6月 献给孩子们的爱心

幸运星”5名，给予金额不等的助学金奖励，名额从所有参与正畸者中随机抽取。

三、奖励：

- ★特级美齿幸运星（一名）：正畸费用全免+贵宾卡一张；
 - ★五星美齿幸运星（一名）：除享受正畸7.5折外，另奖励助学金1500元+贵宾卡一张；
 - ★四星美齿幸运星（三名）：除享受正畸7.5折外，各奖励助学金500元+贵宾卡一张；
 - ★所有参与者：均享受正畸7.5折，并赠送贵宾卡一张。
- 四、时间：6月1日至6月30日（活动结束后不再享受此优惠）

说明：活动结束后即在我院进行现场抽奖，具体抽奖时间和获奖名单将同时在我院海报和网站上公示，敬请留意，欢迎前往监督公证。

中华口腔医学会(CSA)会员单位
卫生部指定郑州市(唯一)健康家园——口腔保健基地
河南省医院协会口腔医院分会会员单位
郑州市职工医疗保险定点医疗机构
地址：郑州市西大街59号(二七纪念塔东200米路北)
电话：0371-66223460
网站：www.hnysck.com

●禹氏专家提醒

牙齿正畸的最佳年龄在12~16岁，因为这时正值颌骨发育期间，治疗效果比较迅速和理想。有些情况需要尽早矫正，比如反合(地包天)、严重的深覆合、深覆盖、口腔不良习惯、多生牙等，这些情况会使颌面部畸形越来越严重而变得难于治疗，甚至影响颌面部骨骼的发育。成人也可以正畸，但年龄越大治疗时间会越长，成人由于工作社交的限制，对矫治器的外观要求也较苛刻。

●相关链接

河南·禹氏齿科是具有30余年历史和良好社会口碑的省会知名口腔专科，国际口腔种植学会(ITI)会员单位，华西医科大学卫生部口腔种植科技中心合作及网络成员单位，卫生部指定健康家园——口腔保健科普宣传基地。是集口腔预防保健、口腔正畸、牙齿美容修复、牙齿种植为一体的全方位、现代化口腔医疗中心。作为我省口腔正畸界的知名品牌，30多年来，禹氏齿科赢得了数以万计的口腔患者的信赖。中国首席权威口腔正畸专家、北大副校长、中华口腔医学会口腔正畸专业委员会主任委员林久祥教授曾莅临禹氏齿科，对河南·禹氏齿科做出了高度的评价和赞誉！

爱心康复宣教 我们在行动

济华骨科康复宣教团走进邮政局家属院，讲座义诊惠及百余人

6月4日，由郑州济华骨科医院在省邮政局家属院小区义诊活动顺利开启。这场主题为“我运动、我健康、我快乐，牵手济华动起来”的爱心康复宣教活动是其首届脊柱健康节的公益项目之一，在此之前，济华骨科已在13个社区开展了专家讲座、康复义诊活动，专业的康复团队，热诚的服务态度，受到了各个社区居民的支持与赞誉。康复专家生动的影像，真实的病例，为社区百姓讲解了骨科疾病的预防保健知识，并传授了一套由济华独一无二的“脊柱保健操”，让人们在日常生活中都可以随时随地自我保健，将疾病预防迈到最前沿。



济华骨科医院的专家为患者检查

义诊现场 社区居民热情高涨

“这次活动的目的就是要将运动、健康的生活方式传播到每家每户”，省邮政局家属院所属的金龙社区主任王刚说，济华骨科医院的康复治疗一直都深受骨病患者的青睐，家属院的一些退休老干部也早就想亲身体验，可是苦于行动不方便，就一直耽搁至今。这次正好赶上济华的脊柱健康节，专家们来到家门口义诊，总算了却干部们的一桩心事。据了解，康复宣教团由郑州济华骨科医院20余名康复专家组成，主要针对颈肩腰腿疼、脊柱健康等方面展开全民的健康知识普及教育工作，在健康宣教的过程中，宣教团还将编制的“颈椎、腰椎保健操”健康运动手册发放到居民手中，并由康复治疗师指导居民做健康操。

公益活动 为了大众仍在继续

首届脊柱健康节是由济华骨科医院针对颈椎疾病患者发起的大型爱心公益活动。“拯救脊柱，告别疼痛”是此次活动的宗旨。活动从6月1日开始持续到6月30日结束，在此期间，济华骨科特别邀请中国颈腰腿痛研究会副会长王晋生教授，同时面向全省征集颈腰腿痛患者，并为其寻找最好的治疗方案解决疼痛。

针对此次活动，济华骨科特推出一系列优惠举措：王晋生教授会诊免费；免费进行骨密度检测(价值110元)；免费进行X光拍片检查(价值50元)；CT检查优惠50%；免费赠送颈肩腰腿痛治疗体验卡(患者可凭体检卡免费享受中医推拿、针灸、拔罐、刮痧、仪器理疗等项目)。

见习记者 蒋晓蕾

999感冒灵 20年领先品牌

近年来，我国OTC(非处方药)的推广、使用正呈现出强劲发展势头。统计表明，目前感冒药、止痛药、肠胃药、皮肤科药、五官用药等五大类常用药品已占据我国OTC市场主体，其中感冒药在城镇居民OTC消费比例中更是接近90%。从2009年中国非处方药物协会OTC在感冒药销量排行中三九医药旗下999感冒灵已连续三年坐稳“冠军”宝座，成为中国感冒患者日常生活的首选药物。据了解，2008年999感冒灵单品销量为6亿元，2009年在经济低迷环境下成功突破10亿大关，如果按照国人平均购买来看，很多人青睐999感冒灵领衔的治感家族产品。正是凭借自身的品质与信赖，999感冒灵先后赢得了“百姓放心药”、“消费者首选第一品牌”等10余项殊荣，在解决患者感冒困扰的同时也给他们带去了温暖、贴心的用药体验。有关专家也表示称，良好的市场业绩还得益于999感冒灵“中西结合、平衡用药、健康之道”品牌理念和差异化优势。



专家介绍称，从配方来讲“中西结合”综合了中药、西药的双重优势，既含有具备抗菌抗病毒、抗流感解决根本病症的经典民间中草药，又含有解热镇痛、抗过敏的缓解症状的西药成分。这种行业创新性、领先性药品，也最大化满足了感冒患者的差异化需求。作为优秀的民族品牌，999感冒灵能够在泰诺、白加黑等西药，以及传统中药如板蓝根等众多产品中脱颖而出，也恰好说明其更加了解东方人的体质特征，其全面彻底解决感冒问题的属性得以认可。2007年伊始，周华健正式代言999感冒灵，一句“暖暖的，很贴心”树立起中国明星药品代言的典范之作，更是让普通百姓在感冒困扰中多了一种“温暖”体验。2008年，999感冒灵通过“寻找爱心守护天使”、“冰雪灾害送温暖”、“5.12捐款送药”、“心满格，爱满溢”等一系列爱心公益活动，以自身品牌的力量，给予贫困地区精神与物质支持；2009年，999感冒灵“筑爱总动员”网络活动、“朋友携手，温暖你我”走进贵州行动，则继续号召全社会力量去关注贫困地区最需要帮助的人。“暖暖的就像朋友在身边”，20多年来，一句简单的问候不仅铸就了999感冒灵中国感冒药的领导品牌地位，更传达出三九人持之以恒的热情与真挚。下一个20年，999感冒灵心中“有你、有我”，并将和您一起携手共同打造中国感冒药有史以来最伟大的品牌。

专业团队缔造“五连冠”传奇

近日，在郑州市卫生局对民营医院的管理验收中，东方女子医院再次荣获第一名的好成绩，据说，这已是该院第五次获得这项荣誉，他们缔造了市卫生局“医院管理年验收”五连冠的传奇，而这份荣誉也正是他们6年来专业积淀、规范诊疗、勇于承担社会责任的真实见证。

规范诊疗、诚信至上，缔造“五连冠”传奇

据了解，该院取得“五连冠”的荣誉与它的规范诊疗和诚信医疗是密不可分的。该院自建院以来不定期地开展“提高医疗质量大行动”活动，注重对医护人员的专业化培训，如：定期开展“三基三严”培训、急诊急救培训、单病种规范化诊疗及护理培训、岗位练兵及技术比武，由院长亲自考核并规范所有诊疗过程。严格执行重大手术术前讨论制度、危重病人报告制度及医疗缺陷通报制度，确保医疗安全。同时实施院内医生首诊负责制，并对医护人员实施院内继续教育学习制，建立独立学习档案，跟踪进行医疗质量及服务质量考核，不断提高医护人的专业素养。在2009年3·15期间，该院还举行了“诚信医疗·医德医风监督”活动，面向社会公开诚聘医疗行风监督员7名，对医院的医技、医德、医风进行长期监督，获得一致好评。

“重视并尊重患者的知情权，这是我们的原则。我们不仅价格体系的透明，而且还让患者清楚了解自己的病情。”张爱蕊院长说，正是这

种坚持使该院6年来没有发生一起医疗纠纷。

专业素养、权威团队，引领妇科技术潮流

在东方女子医院获得“五连冠”荣誉的背后有一支以董长江教授为首的权威专家团队的强力支撑，他们理论知识扎实，临床诊疗经验丰富，技术精湛高超，深受患者信赖。

该院专家组组长董长江教授从事妇科医学临床与教研工作40多年，曾任河医一附院妇科主任18年，被誉为“河南省妇科学术带头人”，他还改良了宫颈病变、卵巢病变等手术方式及化疗方案，并在早期宫颈手术的研究上获得了跨越性的突破。

据了解，该院还有一批优秀的妇科专家，如：妇科肿瘤诊疗中心主任王翠莲，曾任河南省肿瘤医院妇产科主任14年，对妇科肿瘤的发病机制及诊治有深入的研究，自创出了一系列治疗妇科肿瘤的独特方法；主任医师魏秀臻是我省妇科宫·腹腔镜微创技术领域的权威专家，曾任郑州人民医院妇科主任多年，擅长采用微创技术治疗子宫肌瘤、不孕不育、卵巢囊肿、



“诚信医疗·医德医风监督”行风监督员聘请仪式

子宫内膜异位症等妇科疑难病症。而该院年轻有为的张爱蕊院长，作为河南省最年轻的主任医师，不仅擅长医院的管理工作，而且擅长采用微创技术治疗各种妇科顽疾……正是他们引领我市妇科行业向前不断发展并担当起了女性健康守护神的神圣职责。

公益援助、爱心关怀，勇担社会责任显大爱

该院一直以来关注并重视社会弱势群体的健康，曾携手市残联和市红十字会举办“助残济困·民生中原行”大型公益活动，出资200万元免费为300多名残困女性进行了手术；2009年，举办了“关爱农民工·唱响和谐曲”大型农民工

医疗援助活动，让近万名农民工得到了实实在在的优惠；2009年母亲节，该院领导亲自探望多位残困母亲，给她们送去物质资助和精神上的鼓励；大型义诊活动进入了各个社区……

不仅如此，东方女子医院的服务也是有口皆碑的。“这些年，因为我们是农村人，看病时不知道受了别人多少的白眼，而东方女子医院的众多大夫却非常关心我们，高曙娟大夫还亲自为我煮鱼汤加强营养，让我从心底感到温暖。”这是一封来自周口乡间朴实而又深情的感谢信，也是该院所有的医护人员用自己的真诚和爱心践行亲情式服务的真实写照。 小郭